

# 省里派老师 教咱跳秧歌

为期3天,在市体育中心老年人健身馆,想学的都能来



培训现场

□晚报记者 李伟 文/图

本报讯 12月17日,由河南省老年人体育协会主办的老年人第七套健身秧歌基层培训班进入2017年的收官阶段。当天,第三期第二批培训班在周口、平顶山、许昌、开封、漯河、洛阳等6个省辖市同时开班,周口的培训在市体育中心老年人健身馆进行,为期3天。

这次担负周口健身秧歌爱好者培训任务的,是省老年人体育协会派出的两名国家级社会体育指导员——开封的张黎老师和南阳的郭淑芳老师。记者在市体育中心老年人健身馆看到,前来学习的中老年学

员热情高涨,张老师和郭老师则认真传授。上午集中培训结束后,还有不少学员围着老师要求“吃小灶”。据市老年人体育协会有关负责人介绍,这次培训的报名工作提前就开始了,一下报了近600名,幸亏刚落成的老年人健身馆场地大,不然还容纳不下。

据了解,今年的老年人第七套健身秧歌基层培训班,之前已举办了两期,我市扶沟县、项城市、淮阳县、沈丘县的健身秧歌爱好者已提前受益。第三期培训班结束后,2017年的基层培训就圆满完成,共惠及12个省辖市、86个县(市、区)。



## 爱心温暖老年护理院

12月16日上午,市卫计委联合周口爱尔眼科医院为周口永青老年护理院送去精制面粉500斤,优质食用油20桶,表达对老年人的关爱之情。

据了解,周口永青老年护理院位于中心城区建设大道韩庄社区,创建于2012年,是一家经民政部门批准的民办非盈利社会养老机构,目前入住老人43名。

晚报记者 张志新 摄

## 老兵程书宽不花钱将住上新房

□记者 张劲松

本报讯 “不花一分钱住上新房,对我来说就是做梦也想不到的事。”今年95岁的抗美援朝老兵程书宽看着刚建好的新房,心里乐开了花。

12月11日上午,记者在东新区许湾乡大行政村周楼村西头看到,4间平房刚建好,院墙快垒好,室内木质地板正在铺设中。据介绍,这一切都是为抗美援朝老兵程书宽准备的。

据介绍,程书宽是大行政村陈寨村人,1951年参加中国人民解放军,曾参加抗美援朝战争,荣立三等功。由于家中住房困难,他和老伴就住在一间面积约10平方米的房间里。

许湾乡党委书记李培华得知此事后,

多次去看望慰问,并想办法为老人解决问题。一个偶然的机会,李培华向许湾乡美丽家园社区建设项目部(以下简称项目部)透露了程书宽住房困难的消息。项目部总经理韩传金当即表示,他们愿意出钱出力为程书宽解决实际困难。韩传金对记者说,经过商议,他们决定为程书宽新建4间平房,让老人安度晚年。为方便程书宽的女儿照顾老人,经相关部门协调,他们把房址选在程书宽的女儿居住的周楼村。

之后,项目部派专人用了近1个月时间把房屋建成。“房屋装修完毕,老人就可以搬进去住了。”韩传金说,新房通往水泥路还有20米的土路,东新区交通分局局长李武军表示,他们近期将把这段路修成水泥路,方便程书宽老人行走。

## 账户安全 工行相伴

### “工银智能卫士”账户安全服务全新上线

近年来,关于银行卡遭盗刷的事件屡见不鲜。因此带来的社会问题,也备受各界关注。

如何提高银行账户防欺诈风险的防控能力,是工行工作的一大重点。近日,记者从工行周口分行了解到,目前工行在银行卡使用安全上又有了新的突破。工行在手机银行“融e行”中全新推出了“工银智能卫士”账户安全服务。该服务将与工行现有的“监控云”平台一起,形成完整的“云+端”智能防控体系,利用人工智能、大数据等技术,为广大工行客户的账户交易和资金安全提供全方位、智能化的安全防护,将有力地应对当前高发的伪卡盗刷、电信网络诈骗等外部欺诈风险,维护用户的合法权益。

#### 八项服务 有效避免盗刷风险

“工银智能卫士”是零售领域账户安全服务的全新品牌,以账户安全为核心,将工行已有和新投产的风险管理工具与服务整合在一起后重新组合推出,包括账户安全检测、账户安全锁、磁条卡消费交易附加验证、借记卡交易限额个性化定制、借记卡大额消费核实、借记卡短信止付、自助渠道余额查询提醒、账户余额变动提醒共八项服务。其中,“融e行”版账户安全检测和账户安全锁是为防控欺诈风险专门研发的新功能。

“融e行”版账户安全检测可按照客户维度,对客户持有的借记卡、信用卡及手机银行使用环境进行安全测评,并提供检测报告和优化链接。客户在“融e行”“我的”菜单中选取“安全中心”,点击“全面检测”或“快速检测”,系统即可根据I类账户绑定支付机构的数量及支付机构安全状况、有无余额变动提醒、是否为单磁条卡、是否设置境外锁、是否设置夜间锁、是否设置地区锁、手机系统环境安全等指标进行全面检测。检测完毕后,页面展现检测问题列表、立即优化及检测报告等选项。客户点击“立即优化”,即可对检测问题进行快速

优化。

账户安全锁则包括“地区锁”“境外锁”“夜间锁”三项功能。“地区锁”支持客户选择最多3个省(直辖市或自治区)为常用地,非常用地的借记卡线下交易(ATM取现、转账及POS消费交易,下同)将关闭;“境外锁”支持客户选择最多3个境外国家(或地区)为境外常用地,非常用地的借记卡线下交易将关闭;“夜间锁”支持客户设置借记卡的线下交易时间,设置夜间锁的借记卡在23时~次日5时时段内的线下交易将关闭。操作方面,以“境外锁”为例,登录手机银行“融e行”,进入“安全中心”。在“境外锁”设置页面,调整“境外锁”开关状态;选择需要设置“境外锁”的银行卡卡片(最多一次支持选取5张卡,如需设置更多卡片可以进行再次操作),选择允许进行交易的“常用国家/地区”,点击“确定”后即可完成设置。

#### 四大特点 使用起来得心应手

据了解,“工银智能卫士”中的账户安全锁服务首创性地将风控融入场景,客户可根据自身的风险承受能力、交易习惯和生活场景,在手机银行上即时设置账户开关,满足客户在不同地点、不同时间、不同支付方式下各类场景的支付需求,实现随时随地即开即付、即锁即控。

“除了风控场景化的特点,‘工银智能卫士’还具有功能定制化、服务普适化、操作简单化的特点。”工行周口分行的工作人员介绍说,客户可对账户的交易地点(国内/境外)、交易时间(夜间)进行灵活设置,实现账户功能个性化、定制化。账户安全检测和账户安全锁面向所有客户,同时适用于借记卡和信用卡,通用性强。

值得一提的是,此次投产的账户安全检测和账户安全锁借鉴了360安全检测等互联网产品涉及的思路,采用点击、滑动等一键式操作方式,界面简洁、操作简单、流程简便,可增强客户参与感和功能易用性。

(本报记者)